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Bewerbungsmappe Nadelstreifen, 3-teilig - VE: 10

Bewerbungsmappen im Format DIN A4, aus durchgefärbtem, anthrazitfarbigen Karton mit dezenten grauen Nadelstreifen in 400 
g/m², einzeln foliert. Prägung „Bewerbung“ auf dem Cover.

Präsentationsmappen, 3-teilig - VE: 10

Präsentationsmappen im Format DIN A4, aus hochwertigem, durchgefärbten Karton in 400 g/m², 3-teilig mit zwei Klemmschie-
nen. Ein Lochen der Blätter ist nicht erforderlich. Die Mappen sind in drei dezenten Farben erhältlich und einzeln foliert.

Art.-Nr.: 900 953 - grau Art.-Nr.: 900 952 - blau Art.-Nr.: 900 954 - bordeaux

Präsentationsmappe 3-tlg. geöff net die Leinenprägung sorgt für 
eine angenehme Haptik

Detailaufnahme Nadelstreifen

praktische Klemmschienen 
zum leichten Einfüllen und 
Entnehmen des Papiers

Art.-Nr.: 900 980 - Nadelstreifen
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Bewerbungsmappen, 3-teilig - VE: 10

Bewerbungsmappen im Format DIN A4, aus hochwertigem, durchgefärbten Karton in 400 g/m², 3-teilig mit zwei Klemmschienen. 
Ein Lochen der Blätter ist nicht erforderlich. Die Mappen sind in sechs dezenten Farben erhältlich, auf der Vorderseite mit dem 
Schriftzug „Bewerbung“ beprägt und einzeln in PE-Tüte verpackt. Ein Bewerbungsleitfaden liegt bei.

Bewerbungsmappe 3-tlg. geöff net Bewerbungsmappe 3-tlg. halboff en

Art.-Nr.: 900 991 - schwarz Art.-Nr.: 900 993 - grau

Art.-Nr.: 900 995 - chamois Art.-Nr.: 900 996 - grün

Art.-Nr.: 900 992 - blau Art.-Nr.: 900 994 - bordeaux

geprägter Schriftzug auf der 
Vorderseite

praktische Klemmschienen 
zum leichten Einfüllen und 
Entnehmen des Papiers
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A6 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 241 - anthrazit
510 243 - pink
510 244 - dunkelrot
510 247 - grün
510 250 - blau
510 252 - hellbraun
510 253 - dunkelgrün
510 254 - sand
510 255 - hellblau

A5 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 221 - anthrazit
510 224 - dunkelrot
510 226 - orange
510 227 - grün
510 228 - türkis
510 230 - blau
510 233 - dunkelgrün
510 234 - sand
510 235 - hellblau

JackBook
Notebook in the Jacket - Das nachfüllbare Notizbuch

Das Notizbuch in der „Jacke“. Der hochwertige, langlebige PU-Buchumschlag hat eine mit Nappaleder 
vergleichbare Optik und Haptik. Er ist sehr solide verarbeitet und kann daher immer wieder verwendet 
werden, einfach das Notizbuch austauschen. 

Die vordere Einstecklasche ist extra-breit und dient als Archivfach.

Das farblich abgestimmte Gummi ist im Rücken angenäht und wird quer über das Buch gezogen.
Das Softcover-Buch ist fadengeheftet und hat 160 Seiten cremefarbenes Papier in 100 g/m², blanko, die 
Blätter sind perforiert und können einfach herausgetrennt werden. 

pinkanthrazit dunkelrot grünorange türkis
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A7 JackBook - VE: 3

160 Seiten blanko, 
100 g/m2
Art.-Nr.: 
510 281 - anthrazit
510 286 - orange
510 287 - grün
510 290 - blau
510 291 - silbergrau

Display JackBook
Art.-Nr. 510 273 - VE: 1 Display
je 10 Bücher A5 und A6, Farben sortiert
je 5 Bücher A7, Farben sortiert

Display JackBook (o. Abb.)
Art.-Nr. 510 270 - VE: 1 Display
je 10 Bücher A5 und A6, Farben sortiert
je 3 Nachfüllbücher A5 und A6

Nachfüllbücher / Refi ll-Books
Softcover, 160 Seiten, 
100 g/m², Seiten perforiert

Nachfüllbuch A5: 510 220 - VE: 5
Nachfüllbuch A6: 510 240 - VE: 5
Nachfüllbuch A7: 510 280 - VE: 5

silbergraudunkelgrünhellbraun sand hellblaublau
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Details Innendruck

Details Folienprägung

Adressbücher - VE: 2

Format A5: 15,5 x 21 cm, 128 Seiten chamoisfarbenes Papier, Register-Stanzung A-Z, Leinenrücken mit Gold- bzw. Silberfolienprägung

Format A6: 11 x 15,5 cm, 112 Seiten chamoisfarbenes Papier, Register-Stanzung A-Z, Leinenrücken mit Gold- bzw. Silberfolienprägung

Format A7: 7,5 x 12 cm, 96 Seiten chamoisfarbenes Papier, Register-Stanzung A-Z, Gold- bzw. Silberfolienprägung auf dem Cover

Firenze
Art.-Nr.: 64 121 - A6
Art.-Nr.: 64 122 - A7

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 121 - A6
Art.-Nr.: 62 122 - A7

Buchbindeartikel aus handwerklicher Fertigung

Das Manufaktur-Sortiment umfasst traditionelle Buchbindeartikel aus handwerklicher Ferti-
gung. Die Produkte entstehen überwiegend in anspruchsvoller Handarbeit aus hochwertigen, 
langlebigen Materialien. Schöne Details wie Buchrücken und –ecken aus Leinen oder Leder-
samt mit gold- bzw. silbergeprägten Schriftzügen unterstreichen die Exklusivität der Produtke. 
Die klassischen, zeitlosen Dekore runden das Gesamtbild ab und lassen sie zu treuen Beglei-
tern über viele Jahre werden.

Eine detaillierte Motivübersicht finden Sie auf Seite 13

Fleurs 
Art.-Nr.: 73 120 - A5
Art.-Nr.: 73 121 - A6
Art.-Nr.: 73 122 - A7

Mohn 
Art.-Nr.: 59 120 - A5
Art.-Nr.: 59 121 - A6

Scriptum 
Art.-Nr.: 61 121 - A6
Art.-Nr.: 61 122 - A7

Feder 
Art.-Nr.: 72 120 - A5
Art.-Nr.: 72 121 - A6

Marmor 
Art.-Nr.: 70 121 - A6
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Poesiebücher - VE: 2

14,8 x 16,5 cm, Satinband, 96 Seiten cremefarbenes Papier in 120 g/m², blanko

Bücher mit Magnetschließe - VE: 2

Kapital- und Leseband, Leinenrücken, seitliche Klappe mit eingearbeitetem Magneten und kleiner Schlaufe, 140 Seiten
cremefarbenes Papier in 120 g/m², blanko
Format A5: 17 x 22 cm / Format A6: 13,5 x 16,5 cm / Quadrat-Buch: 22 x 22 cm

Firenze 
Art.-Nr.: 64 115

Scriptum 
Art.-Nr.: 61 115

Mohn 
Art.-Nr.: 59 115

Firenze
Art.-Nr.: 64 111 - A5
Art.-Nr.: 64 112 - A6

Feder
Art.-Nr.: 72 111 - A5
Art.-Nr.: 72 112 - A6

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 111 - A5
Art.-Nr.: 62 112 - A6

Scriptum
Art.-Nr.: 61 118 - Quadrat-Buch
Art.-Nr.: 61 111 - A5
Art.-Nr.: 61 112 - A6

Fleurs
Art.-Nr.: 73 111 - A5
Art.-Nr.: 73 112 - A6

Marmor
Art.-Nr.: 70 111 - A5
Art.-Nr.: 70 112 - A6

Fleurs
Art.-Nr.: 73 115

Marmor
Art.-Nr.: 70 115

Feder
Art.-Nr.: 72 115

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 115
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echter Papyrus mit 
Goldfolienprägung

Gästebücher groß - VE: 1

25 x 26,5 cm, Kapital- und Leseband, 
Leinenrücken mit Gold- bzw. Silberfolienprägung, 
270 Seiten cremefarbenes Papier in 120 g/m², blanko

Gästebücher klein - VE: 2

22 x 22 cm, Leinenrücken mit Gold- bzw. Silberfolienprägung, 
100 Seiten cremefarbenes Papier in 120 g/m², blanko

Fleurs
Art.-Nr.: 73 116 groß Art.-Nr.: 73 117 klein

Mohn
Art.-Nr.: 59 116 groß Art.-Nr.: 59 117 klein

Scriptum
Art.-Nr.: 61 116 groß Art.-Nr.: 61 117 klein

Marmor
Art.-Nr.: 70 116 groß Art.-Nr.: 70 117 klein

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 116 groß Art.-Nr.: 62 117 klein

Papyrus
Art.-Nr.: 60 560

Firenze
Art.-Nr.: 64 116 groß Art.-Nr.: 64 117 klein

Feder
Art.-Nr.: 72 116 groß Art.-Nr.: 72 117 klein
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  Schreibpapier

  Fotokarton

  Pergamin-Blätter

Gäste-Fotobücher - VE: 1

27,5 x 25 cm, kombiniertes Gäste- bzw. Fotobuch z.B. für einen einzelnen Anlass, 20 Seiten cremefarbenes Schreibpapier
in 120 g/m² und 40 Seiten schwarzer Fotokarton in 250 g/m² mit Pergamin-Blättern, Satinschleife.

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 130 

Feder
Art.-Nr.: 72 130

Fleurs
Art.-Nr.: 73 130

Marmor
Art.-Nr.: 70 130

Kalligrafie
Art.-Nr.: 63 130

Scriptum
Art.-Nr.: 61 130

Mohn
Art.-Nr.: 59 130

Firenze
Art.-Nr.: 64 130 

Foto-Leporello - VE: 2
12 x 17,5 cm, schwarzer Fotokarton, 
Zickzack-Falzung für bis zu 12 Fotos im 
Format 10 x 15 cm, Satin-Verschlussband
Art.-Nr. 70 131
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Fächermappen - VE: 1

Fächer aus schwarzem Karton, leinenverstärkt, standfest, ideal für die Aufbewahrung 
von Kleinutensilien z.B. Eintrittskarten, Gutscheine, Briefmarken, Quittungen etc., 
farblich abgestimmtes Satinband, Rücken und Ecken aus Ledersamt bzw. Leinen

Format A4: 35 x 25 cm, 12 Fächer      Format A5: 25 x 17,5 cm, 8 Fächer

Fleurs
Art.-Nr.: 73 145 - A4
Art.-Nr.: 73 146 - A5

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 145 - A4
Art.-Nr.: 62 146 - A5

Feder
Art.-Nr.: 72 145 - A4

Noten (My Cottage)
Art.-Nr.: 1115424 - A4

Mohn
Art.-Nr.: 59 145 - A4
Art.-Nr.: 59 146 - A5

Firenze
Art.-Nr.: 64 145 - A4
Art.-Nr.: 64 146 - A5

Scriptum
Art.-Nr.: 61 145 - A4
Art.-Nr.: 61 146 - A5
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Feder
Art.-Nr.: 72 141 - A4
Art.-Nr.: 72 142 - A5

Fleurs
Art.-Nr.: 73 141 - A4
Art.-Nr.: 73 142 - A5

Mohn
Art.-Nr.: 59 141 - A4
Art.-Nr.: 59 142 - A5

A4 Ordner - VE: 2

28 x 31,5 cm, farblich abgestimmter Leinenrücken, 5 cm Rückenbreite, Hebelmechanik mit Niederhalter

A4 Ringbücher mit Gummizug - VE: 2

A4: 5 cm Rücken, 4-Ring D-Mechanik mit Niederhalter, Textilrücken
A5: 4,5 cm Rücken, 2-Ring Mechanik mit Niederhalter, Textilrücken

Firenze
Art.-Nr.: 64 140 

Feder
Art.-Nr.: 72 140 

Marmor
Art.-Nr.: 70 140 

Mohn
Art.-Nr.: 59 140 

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 140 

Scriptum
Art.-Nr.: 61 140 

Noten (My Cottage)
Art.-Nr.: 1115414
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A5 Rezeptordner - VE: 2

21 x 23 cm, 2-Ring-Mechanik mit Niederhalter, Leinenrücken mit Goldfolienprägung, 14-teilige Registereinlage mit
Druck auf chamoisfarbenem Feinkarton und 50 Blatt Blanko-Einlage in 120 g/m².

Oliven
Art.-Nr.: 60 511 

Gemüse
Art.-Nr.: 60 510 

Ersatzeinlagen für Rezeptordner
Art.-Nr.: 60 509 - VE: 5

A4 Hardcover-Sammelmappen - VE: 2

25 x 33 cm, Innenklappen aus schwarzem Karton, farblich abgestimmter Leinen- oder Velourrücken, Satinband

Zettelboxen - VE: 2

11 x 11 x 5,5 cm, 250 Blatt cremefarbenes Notizpapier, Deckel mit Schlaufe

Firenze
Art.-Nr.: 64 147 

Fleurs
Art.-Nr.: 73 147 

Scriptum
Art.-Nr.: 61 119 

Feder
Art.-Nr.: 72 119 

Marmor
Art.-Nr.: 70 147 

Mohn
Art.-Nr.: 59 147 

Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 62 147 

Scriptum
Art.-Nr.: 61 147 mit Gummizug, 
ohne Innenklappen

Feder
Art.-Nr.: 72 147 mit Gummizug, 
ohne Innenklappen

Noten (My Cottage)
Art.-Nr.: 1115434 
mit Gummizug, 
ohne Innenklappen
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Feder

Venezianischer Traum Firenze Marmor Noten (My Cottage)

Fleurs Scriptum Mohn

Feinkartonagen - Sätze

Motivübersicht Manufaktur-Produkte

Hochwertige Feinkartonagen in verschiedenen Größen, kaschiert mit klassischen italienischen Motiven mit fi ligraner Goldfolien-
prägung. Ideal als Aufbewahrungsbox oder exklusive Geschenkverpackung.

5er Giganto-Schachtel-Satz  - VE: 1

Maße in mm: 
280 x 195  x  130
305 x 210 x 135
335 x 225 x 140
360 x 240 x 145
380 x  260 x  150
Art.-Nr.: 64 158 - Firenze
Art.-Nr.: 62 158 - Venezianischer Traum

10er Rechteck-Schachtel-Satz - VE: 1

Maße in mm:
  80 x 55  x  25
 100 x 70  x  30
 120 x 80  x  30
 140 x 90  x  40
 160 x 100  x  40

Art.-Nr.: 64 155 - Firenze
Art.-Nr.: 62 155 - Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 70 155 - Marmor

 180 x 110  x  50
 200 x 120  x  50
 220 x 140  x  60
 240 x 160  x  60
 260 x 170  x  70

A4 Schreibbox  - VE: 1
235 x 330 x 30 mm
(Ideal zur Aufbewahrung von A4 Briefpapier)

Art.-Nr.: 64 154 - Firenze
Art.-Nr.: 62 154 - Venezianischer Traum
Art.-Nr.: 72 154 - Feder

Quadratbox - VE: 2
170 x 170 x 55 mm
(Ideal zur Aufbewahrung von Servietten)

Art.-Nr.: 64 153 - Firenze
Art.-Nr.: 62 153 - Venezianischer Traum

Mini-Quader - VE: 6
40 x 40 x 30 mm
(Ideal als Ringverpackung)

Art.-Nr.: 64 159 - Firenze
Art.-Nr.: 62 159 - Venezianischer Traum

(o. Abb.)
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Reise-Fotoalbum

Rückseite Poesiebuch

Spuren in meinem Leben  - VE: 1

Hochwertige Bücher und Alben mit Lederfaser-Einband und Goldfolienprägung. Die Bücher sind mit elfenbeinfarbigem Werkdruck-
papier in 110 g/m² ausgestattet. Auf der Rückseite eines jeden Buches ist ein individueller poetischer Text geprägt.

Gästebuch 21 x 24 cm
272 Seiten, Leseband
Art.-Nr. 510 557

Tagebuch 16 x 19 cm
272 Seiten, Leseband
Art.-Nr. 510 558

Poesiebuch 16 x 19 cm
272 Seiten, Leseband
Art.-Nr. 510 559

Fotoalbum 35 x 33 cm
50 Seiten schwarzer Fotokarton mit 
Spinnenpapier, goldene Buchschrauben
Art.-Nr. 510 555

Reise-Fotoalbum 31 x 25 cm
50 Seiten schwarzer Fotokarton mit 
Spinnenpapier, goldene Buchschrauben
Art.-Nr. 510 556

Gästebücher  - VE: 2
Außergewöhnliche Gästebücher im Format 21 x 24 cm, mit hochwertigem Uni-Einband, Leseband, Gold- bzw. Silberprägung und 
Handmade-Applikation, 288 blanko Seiten aus 100 g/m² Papier.

Sternstunden
Art.-Nr. 510 545 

Willkommen
Art.-Nr. 510 547 

Trauerbuch 21 x 24 cm
288 Seiten, Leseband
Art.-Nr. 510 090 - VE: 1
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120
300 
g/m²

120
g/m²

Briefpapier Kassette „Scriptum“
Büttenpapier in hochwertiger, handgefertigter Briefpapier-Kassette.
Ca. 35 x 25 x 4,5 cm, Inhalt: 40 Blatt DIN A4 und 40 Couverts DIN lang
Art.-Nr. 61 124 - VE: 1

A4 Briefpapier-Set - weiß
6 Briefbögen A4
6 Umschläge C6
Art.-Nr. 890 152  - VE: 3

A4 Briefpapier-Set - chamois
6 Briefbögen A4
6 Umschläge C6
Art.-Nr. 890 162  - VE: 3

A4 Briefmappe - weiß
15 Briefbögen A4
15 Umschläge  DIN lang
Art.-Nr. 890 151  - VE: 3

A4 Briefmappe - chamois
15 Briefbögen A4
15 Umschläge  DIN lang
Art.-Nr. 890 161  - VE: 3

A4 Briefset - weiß
6 Briefbögen A4
6 Umschläge  DIN lang
Art.-Nr. 890 431  - VE: 3

A4 Briefset - chamois
6 Briefbögen A4
6 Umschläge  DIN lang
Art.-Nr. 890 432  - VE: 3

A4 Briefpapier - Kassette, weiß
25 Briefbögen A4, 5 Doppelkarten DIN lang, 
30 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 890 208  - VE: 1

A4 Briefpapier - Kassette, chamois
25 Briefbögen A4, 5 Doppelkarten DIN lang,
30 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 890 209  - VE: 1

Büttenpapier mit charakteristischer Risskante in hochwertiger Ausstattung. Die Kassetten sind mit geripptem Bucheinbandpapier 
kaschiert (blau = weißes Inhaltspapier, rot = chamois-farbenes Inhaltspapier).

Trauerbuch 21 x 24 cm
288 Seiten, Leseband
Art.-Nr. 510 090 - VE: 1
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Papierzauber
Schöne Feinpapiere sind zu konsumentenfreundlichen Sets verpackt, die sowohl im Preis als auch in Optik und Funktionalität 
überzeugen. „Marmor“, „Avantgarde“ und „Parchment“ in 90 g/m², „Marc Bodini“ in 100 g/m².
Jeweils 6 Briefbogen A4 und 6 Briefumschläge DIN lang in PP-Folienverpackung.

„Marmor“ - grau
Art.-Nr. 880 431 - VE: 6

„Marmor“ - chamois
Art.-Nr. 880 430 - VE: 6

„Parchment“ - natur
Art.-Nr. 890 444 - VE: 6

„Marc Bodini“ - weiß 
Art.-Nr. 18 291 - VE: 6

„Marc Bodini“ - chamois
Art.-Nr. 18 292 - VE: 6

„Marc Bodini“ - grau 
Art.-Nr. 18 293 - VE: 6

„Avantgarde“ - weiß
Art.-Nr. 610 115 - VE: 6

„Avantgarde“ - chamois
Art.-Nr. 610 112 - VE: 6 

Display „Papierzauber“ 
24 Sets, 8 Papiere sortiert
Art.-Nr. 110 100  - VE: 1 Display

90
100 

g/m²

Blöckchen Ente
60 Blatt, 4 Farben sortiert
Art.-Nr. 700 211

gelb rot blau grün

Blöckchen Fuß
60 Blatt, 4 Farben sortiert
Art.-Nr. 700 212

Blöckchen Herz
60 Blatt, 4 Farben sortiert
Art.-Nr. 700 213

Stanzblöckchen „Color“  - VE: 10
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Zigzag
Art.-Nr. 12 111

Tropical
Art.-Nr. 12 110

Flower cream
Art.-Nr. 12 112

Cactus
Art.-Nr. 12 109

Flowers
Art.-Nr. 12 108

Dots red
Art.-Nr. 12 106

Flowers green
Art.-Nr. 12 103

Display „Sticky Notes“
36 Sets, 6 Motive sortiert

Art.-Nr. 12 100 - VE: 1 Display

Pink Roses
Art.-Nr. 12 107

Haftnotiz-Sets „Sticky Notes“ - VE: 6
Praktische Haftnotiz-Sets in Form eines A6 Heftes, Inhalt: 4 bedruckte Haftnotiz-Blöckchen mit je 30 Blatt
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Display Briefmappen
18 Briefmappen, 9 Motive, sortiert
Art.-Nr. 180 420 - VE: 1 Display

Briefmappen - VE: 5

Briefmappen im attraktiven Privatformat, einzeln in PP-Folie verpackt, 10 Briefbogen 170 x 240 mm und 10 Couverts 175 x 90 mm.

Häschen
Art.-Nr. 180 404

Goldies
Art.-Nr. 180 350

Pony
Art.-Nr. 180 383

Fohlen - mit Linien
Art.-Nr. 180 344

Rose
Art.-Nr. 180 393

Cat & Dog
Art.-Nr. 180 357

Friese
Art.-Nr. 180 399
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Graziella
Art.-Nr. 180 403

Millefleurs
Art.-Nr. 180 405

Schimmel
Art.-Nr. 180 395

Dogs on trip - mit Linien
Art.-Nr. 180 391

Little Flowers
Art.-Nr. 180 402

La Vie en Rose
Art.-Nr. 180 374

Shetlandponys
Art.-Nr. 180 388

Eulen
Art.-Nr. 180 398

Pferde am Meer
Art.-Nr. 180 394
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Dresden Post
Die Standard-Schreibpapier-Serie bietet vom Briefblatt über Umschläge im C6 und DIN lang Format bis hin zu Brief- und Doppel-
karten das komplette Spektrum für die Privatkorrespondenz. 

A4 Briefblock
50 Blatt A4
Art.-Nr. 800 100 - VE: 10

A6 Briefkarten
50 Briefkarten A6
Art.-Nr. 800 402 - VE: 20

C6 Umschläge
25 Umschläge C6
Art.-Nr. 800 200 - VE: 10

DIN lang Umschläge
25 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 800 250 - VE: 10

A6 Kartenpackung
10 Doppelkarten A6
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 800 320 - VE: 10

A6 Kartenpackung
25 Briefkarten A6
25 Umschläge C6
Art.-Nr. 800 410 - VE: 10

A6 Doppelkarten 
25 Doppelkarten A6
Art.-Nr. 800 310 - VE: 10

DIN lang Doppelkarten
25 Doppelkarten DIN lang
Art.-Nr. 800 360 - VE: 10

DIN lang Kartenpackung
10 Doppelkarten DIN lang
10 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 800 370 - VE: 10
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Edelleinen
Die Schreibpapier-Serie mit dezenter Leinenprägung für die anspruchsvolle Privatkorrespondenz vermittelt schlichte Eleganz und 
präsentiert einmal mehr die vielfältigen Möglichkeiten der Papiergestaltung. 

A4 Bogenpackung
50 Blatt A4, 120 g/m²
Art.-Nr. 820 130 - VE: 10

A4 Briefblock
50 Blatt A4
Art.-Nr. 820 100 - VE: 10

A5 Briefblock
50 Blatt A5
Art.-Nr. 820 105 - VE: 10

A6 Briefkarten
50 Briefkarten A6
Art.-Nr. 820 402 - VE: 20

A6 Kartenpackung
10 Doppelkarten A6
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 820 330 - VE: 10

A6 Kartenpackung
25 Briefkarten A6
25 Umschläge C6
Art.-Nr. 820 420 - VE: 10

A6 Doppelkarten
25 Doppelkarten A6
Art.-Nr. 820 310 - VE: 10

DIN lang Doppelkarten
25 Doppelkarten DIN lang
Art.-Nr. 820 360 - VE: 10

DIN lang Kartenpackung
10 Doppelkarten DIN lang
10 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 820 370 - VE: 10

C6 Umschläge
25 Umschläge C6
Art.-Nr. 820 200 - VE: 10

DIN lang Umschläge
25 Umschläge DIN lang 
Art.-Nr. 820 250 - VE: 10
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Meisterbütten
Traditionsbewusstsein vermittelt diese Serie mit ihrer gehämmerten Oberfläche und dem klassischen Wellenschnitt. Ein Schreib-
papier für den konservativen Briefeschreiber, das viele Produktvarianten umfasst.

A4 Briefblock
50 Blatt A4
Art.-Nr. 840 100 - VE: 10

A6 Kartenpackung
10 Doppelkarten A6
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 840 310 - VE: 10

DIN lang Kartenpackung
10 Doppelkarten DIN lang
10 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 840 370 - VE: 10

A6 Doppelkarten 
Querformat
25 Doppelkarten A6 quer
Art.-Nr. 840 300 - VE: 10

DIN lang Doppelkarten
Querformat
25 Doppelkarten DIN lang quer
Art.-Nr. 840 350 - VE: 10

A6 Briefkarten
50 Briefkarten A6
Art.-Nr. 840 402 - VE: 20

C6 Umschläge
25 Umschläge C6
Art.-Nr. 840 200 - VE: 10

DIN lang Umschläge
25 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 840 250 - VE: 10
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Elefantenhaut
Ein hochwertiges, zähes Papier mit typischer Aderung. Kratz- und scheuerfest, abwaschbar und somit hervorragend geeignet für 
Urkunden, Gutscheine, Speisekarten und nicht zuletzt als exclusives Briefpapier.

A4 Bogenpackung
20 Blatt A4
Art.-Nr. 870 110 - VE: 5

C6 Umschläge
20 Umschläge C6
Art.-Nr. 870 200 - VE: 5

DIN lang Umschläge
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 870 250 - VE: 5

Echt Bütten
Das hadernhaltige Büttenpapier mit seiner charakteristischen Risskante ist Papier in seiner ursprünglichsten Form und erinnert an 
traditionelle Papiermacherkunst. Der Schriftzug ist mit einer Goldfolie aufgeprägt. 

A4 Briefblock
40 Blatt A4
Art.-Nr. 890 100 - VE: 5

Doppelkarten
20 DK Hochformat, 200 x 100 mm 
Art.-Nr. 890 350 - VE: 5

DIN lang Umschläge
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 890 250 - VE: 5

Parchment
Dieses edle, matte Schreibpapier mit seiner feinen Wolkenstruktur ist das ideale Produkt für den Liebhaber besonderer Papiere. 
Die Umschläge sind mit einem bronzefarbenen Futter ausgestattet.

A4 Briefblock
40 Blatt A4
Art.-Nr. 890 441 - VE: 10

C6 Umschläge
20 Umschläge C6
Art.-Nr. 890 443 - VE: 10

DIN lang Umschläge
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 890 442 - VE: 10
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A6 Kartenpackungen quer
10 Doppelkarten A6 quer - VE: 10
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 880 405 - chamois
Art.-Nr. 880 406 - grau

A6 Kartenpackungen
10 Doppelkarten A6  - VE: 10
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 880 400 - chamois
Art.-Nr. 880 401 - grau
Art.-Nr. 880 402 - blau
Art.-Nr. 880 403 - grün

DIN lang Kartenpackungen
10 Doppelkarten DIN lang - VE: 10
10 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 880 450 - chamois
Art.-Nr. 880 451 - grau

Art.-Nr. 880 100 - chamois Art.-Nr. 880 101 - grau Art.-Nr. 880 102 - blau Art.-Nr. 880 103 - grün 

A4 Bogenpackungen
40 Blatt - VE: 10
Art.-Nr. 880 130 - chamois
Art.-Nr. 880 131 - grau
Art.-Nr. 880 132 - blau
Art.-Nr. 880 133 - grün 

A4 Urkundenblock
20 Blatt in 100 g/m² - VE: 10
Art.-Nr. 880 110 - chamois

C6 Umschläge
20 Umschläge - VE: 10
Art.-Nr. 880 200 - chamois
Art.-Nr. 880 201 - grau
Art.-Nr. 880 202 - blau
Art.-Nr. 880 203 - grün

DIN lang Umschläge
20 Umschläge - VE: 10
Art.-Nr. 880 250 - chamois
Art.-Nr. 880 251 - grau
Art.-Nr. 880 252 - blau
Art.-Nr. 880 253 - grün

Das hochwertige marmorierte Papier ist in den Farben grau, chamois, blau, grün und in einer Vielzahl verschiedener Produktva-
rianten lieferbar. Der gold- bzw. silbergeprägte Schriftzug auf den Deckblättern unterstreicht die Exclusivität dieses erstklassigen 
Schreib- und Printpapieres.

A4 Briefblocks, 40 Blatt A4 - VE: 10
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A6 Briefkarten
50 Briefkarten A6 VE: 10
Art.-Nr. 880 420 - chamois
Art.-Nr. 880 421 - grau

Passepartoutkarten rechteckig
5 Karten A6 VE: 12
5 Umschläge C6
Art.-Nr. 880 300 - chamois
Art.-Nr. 880 301 - grau
Art.-Nr. 880 302 - blau
Art.-Nr. 880 303 - grün

Passepartoutkarten oval
5 Karten A6 VE: 12
5 Umschläge C6
Art.-Nr. 880 305 - chamois
Art.-Nr. 880 306 - grau
Art.-Nr. 880 307 - blau
Art.-Nr. 880 308 - grün

A4 Bogenpackungen Marmorpapiere mit Goldfolienprägung
Diese Marmorpapiere mit anlassbezogener Goldfolienprägung bieten einen exclusiven Rahmen für entsprechende 
Textgestaltungen. 10 Briefbögen A4 in PP-Folienverpackung.

„Einladung“
Art.-Nr. 880 461 - VE: 10

„Danke“
Art.-Nr. 880 462 - VE: 10

„Urkunde“
Art.-Nr. 880 463 - VE: 10

„Gutschein“
Art.-Nr. 880 464 - VE: 10

Algenpapier
Das matte cremefarbige Schreibpapier mit sichtbaren, dezenten Meeresalgen-Einschlüssen hat 
eine angenehme Haptik, die an Büttenpapier erinnert. Es eignet sich hervorragend zur Kombina-
tion mit farbigen Papieren oder anderen Naturmaterialien. 

A6 Kartenpackung hoch
10 Doppelkarten A6
10 Umschläge C6
Art.-Nr. 860 400 - VE: 10

A4 Bogenpackung
50 Blatt A4
Art.-Nr. 860 130 - VE: 10

DIN lang Umschläge
25 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 860 250 - VE: 10

DIN lang Doppelkarten hoch 
20 Doppelkarten DIN lang
Art.-Nr. 860 360 - VE: 10

A4 Briefblock
50 Blatt A4
Art.-Nr. 860 100 - VE: 10
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Marc Bodini
Das seidenmatte Feinpapier mit echtem Wasserzeichen vermittelt mit seinen dezenten Farbtönen und der stilvollen Gestaltung ein 
charaktervolles Erscheinungsbild, das durch das goldgeprägte Markenzeichen besonders akzentuiert wird.

A4 Briefblock weiß
40 Blatt A4
Art.-Nr. 18 201 - VE: 10

A5 Briefblock weiß
40 Blatt A5 
Art.-Nr. 18 211 - VE: 10

A4 Bogenpackung weiß
50 Blatt A4
Art.-Nr. 189 001 - VE: 10

C6 Umschläge weiß
20 Umschläge C6
Art.-Nr. 18 261 - VE: 10

DIN lang Umschläge weiß
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 18 271 - VE: 10

Avantgarde
Ein hochwertiges Papier mit feiner Rippung und matter 
Oberfläche, das der Privatkorrespondenz einen Hauch 
von Exclusivität verleiht. Die Deckblätter sind mit einer 
Goldprägung versehen.

A4 Briefblock weiß
50 Blatt A4
Art.-Nr. 610 105 - VE: 10

DIN lang Umschläge weiß
25 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 610 255 - VE: 10

Kartenpackung „fl ieder“
Art.-Nr. 610 753 - VE: 10 

Kartenpackung „chamois“
Art.-Nr. 610 752 - VE: 10 

Kartenpackungen Bütten

Ein hochwertiges Papier mit feiner Rippung, 
Karten mit Wellenschnitt.
10 A6 Doppelkarten im Querformat,
gerippter Karton in 210 g/m², Wellenschnitt,
10 C6 Umschläge in 100 g/m²
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Trauerpost
Mit einem feinen, schwarzen Doppelrahmen auf Briefblatt, Karte und Umschlag präsentiert sich 
die Trauerpost in schlichter Gestaltung und bietet damit das angemessene Umfeld für die Bot-
schaft, die sie überbringt. 

Trauerpapier Echt Bütten
Hochwertiges, hadernhaltiges Büttenpapier mit charakteristischer Risskante und feinem Doppelrahmen in dezentem Anthrazit-Ton. 
Verpackt in PP-Folie.

A4 Bogenpackung
20 Blatt A4
Art.-Nr. 400 510 - VE: 5

A4 Briefset
5 Blatt A4
5 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 400 520 - VE: 5

A4 Bogenpackung
20 Blatt A4
Art.-Nr. 400 521 - VE: 5

DIN lang Umschläge
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 400 522 - VE: 5

A6 Kartenset
5 Briefkarten A6
5 Umschläge C6
Art.-Nr. 400 630 - VE: 20

C6 Umschläge
20 Umschläge C6
Art.-Nr. 400 640 - VE: 10

DIN lang Umschläge
20 Umschläge DIN lang
Art.-Nr. 400 650 - VE: 10

A4 Bogenset
5 Blatt A4 (auf A5 gefalzt)
5 Umschläge C6
Art.-Nr. 400 506 - VE: 20

Trauerbuch
Das Trauerbuch mit Leder-
fasereinband, Silberfolien-
prägung und Leseband eignet 
sich als Kondolenz- und 
Trauertagebuch. Rückseitig 
ist eine Textbanderole ange-
bracht und das Vorsatzpapier 
ist farblich abgepasst.

Trauerbuch 21 x 24 cm
288 Seiten
Art.-Nr. 510 090 - VE: 1
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Trauerkarten
Außergewöhnliche Trauerkartenkollektion mit dezenten silber- bzw. goldgeprägten Beschriftungen, Symbolen und aufgeklebten 
Applikationen. Teils mit zusätzlichem Transparentpapier-Aufleger. Umschläge mit Seidenfutter. Doppelkarte im Format 115 x 175 
mm, Umschläge im Format 120 x 180 mm, einzeln verpackt in geschlossener PE-Tüte.

Art.-Nr. 170 607 - VE: 6
Ein Lebenskreis hat sich 
geschlossen.

Art.-Nr. 170 601 - VE: 6
Nur wenige Menschen sind 
wirklich lebendig und die, die 
es sind, sterben nie. Es zählt 
nicht, dass Sie nicht mehr da 
sind. Niemand den man wirk-
lich liebt ist jemals tot.
- Ernest Hemingway -

Art.-Nr. 170 615 - VE: 6
Das einzig Wichtige im Leben 
sind die Spuren von Liebe, 
die wir hinterlassen, wenn wir 
weggehen.
- Albert Schweitzer -

Art.-Nr. 170 624 - VE: 6
Die Erinnerung ist das einzige 
Paradies, aus dem wir nicht 
vertrieben werden können.
- Dietrich Bonhoeffer -

Art.-Nr. 170 629 - VE: 6
In stillem Gedenken

Art.-Nr. 170 634 - VE: 6
Alles hat seine Zeit

Es gibt eine Zeit der Stille,
eine Zeit des Schmerzes und 
der Trauer.
Und es gibt eine Zeit der 
dankbaren Erinnerung.

Art.-Nr. 170 636 - VE: 6

In stillem Gedenken

Art.-Nr. 170 630 - VE: 6
Je schöner und voller die 
Erinnerung, desto schwe-
rer die Trennung. Aber die 
Dankbarkeit verwandelt die 
Qual der Erinnerung in eine 
stille Freude. Man trägt das 
vergangene Schöne nicht wie 
einen Stachel, sondern wie 
ein kostbares Geschenk in 
sich.
- Dietrich Bonhoeffer -

Art.-Nr. 170 600  - VE: 1 Display
Sortiment „Trauerkarten“

im Verkaufsdisplay, 36 Stück sortiert
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Vertrieb:
ProNa GmbH & Co. KG
Hauptstraße 44 · 48739 Legden
Telefon 02566 / 7039660 · Fax 02566 / 7039665
verkauf@prona.de · www.prona.de
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